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Téma práce: Analyzuje profesní etiku v pedagogických zařízeních a směřuje úsilí 
k vytvoření etického odexu pro pracovníky v pedagogických a volnočasových 
organiza 

Jazyková stránka práce: Velmi dobrá úroveň stylistiky. Autorka zdařile propojuje 
citace z odborné literatury s textem vlastním, který netvoří pouze přechody mezi 
citovanými texty. Kultivovaný jazyk bez gramatických a pravopisných chyb. (výjimka: 
str. 18, 2 věta odshora - gramaticky nesprávně)  

Práce je zaměřena: Prakticky - vypracování návrhu etického kodexu. 

Rozsah práce: 61 s., 2. s. seznam literatury a přílohy. 

Použitá literatura: Aktuální výběr odpovídající stanovenému tématu. 

Počet uváděných titulů: 19, 10 internetové zdroje 

Citace v textu: Shoda 43%. Většina citací je řádně uvedena. Problematická místa,  
ve kterých není zřejmé, že jde o citace a nejsou jako citace označeny (uvádím 
původní zdroj):  v podkap. 1.4 "Společenská odpovědnost a etické jednání MU 
Znojmo"; 2.1 "Etický kodex učitele", "Společenská odpovědnost a etika-záv. práce 
Marečková"; 2.2 Zájmové a volnočasové aktivity pro žáky 2. st. Ploština"; 3.3.2 
"www.spddm.cz/user Files/vyrocni zprava o cinnosti_spddm_2015"; na str. 38 
"Volnočasové aktivity dětí na ZŠ"; str. 58 "www.inkllusivni 
skola.cz/uploated/metodika". Tyto pasáže nejsou graficky zvýrazněny a odcitovány.  

Formální stránka práce: V práci jsou dodrženy zásady pro zpracování diplomové 
práce. 

Otázky a témata k diskusi:  

1. Prosím o vysvětlení problematických míst v textu (viz. citace). 

2. Když jste hovořila se zaměstnaci zařízení, která nemají zpracovaný etický kodex, 
s jakými reakcemi jste se setkávala? Objevovaly se např. projevy nevole? 

Využitelnost pro praxi: Vysoká - zpracovaný etickxý kodex na základě podrobné 
analýzy kodexů z volnočasových zařízení. 

Cíl práce: Navržení etického kodexu pro pedagogického pracovníka ve středisku 
volného času - je splněn. 

 

Celkové zhodnocení: Autorka v práci reaguje na skutečnost, že pedagogická 
zařízení nemusí mít (a většinou také nemají) zpracovaný etický kodex. Přehledně a 



logicky uspořádaně vysvětluje nutnost etických pravidel pro tato zařízení. Zdůrazňuje 
roli stakeholders a sociální odpovědnosti. U 11 volnočasových organizací provádí 
průzkum týkající se vztahu těchto zařízení k etickým pravidlům.V zařízeních, ktzerá 
mají zpracovaný etický kodedx provádí analýzu těchto dokumentů, které potom 
zapracovává do vlstního návrhu etického kodexu. Její práce má jasný a funkčně 
zpracovaný výstup. 
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